



Request for Proposal # 2018-071

Sewer Repair & Rehabilitation Services

ADDENDUM NO. 1

ISSUE DATE: June 18, 2018

Bidders on this project are hereby notified that this Addendum shall be attached to and made a part of the above named bid documents due June 21, 2018

The following items add to, modify, and clarify the bid documents and shall have the full force and effect of the original documents. Bids shall conform to those items and the cost change, if any, of these items shall be included in this bid price. This Addendum shall be acknowledged by the bidder on Appendix b, Addendum Receipt and Anti-Collusion Form.



Bid Documentation

ADD 5.21 Item 21 – Traffic Control

Traffic control shall be included in each unit bid price in accordance with Section 4.3 Work Areas. This would include NCDOT functional classifications of “collector” and “local”. Traffic control required for a NCDOT classification higher than “collector” will be addressed with the County as necessary and would be paid for separately. Approval from the County for these exceptions will be required prior to commencing work.

QUESTIONS

1. Question: Will traffic control be billed based on the type of street?
Answer: See additional Item 5.21 (above).
 2. Question: What quantities are we to bid?
Answer: Fill the Pricing Form with a quantity of one (1) for each item. Actual quantities for each Task Order will be paid, based on the work order requirements, at the price bid for the specified requirement times the quantity used.
 3. Question: Will mobilization be paid for each work order?
Answer: Each Task Order invoice will include a mobilization fee of 2%.
-